
Student Survey (Early Elementary)

Survey Response Counts

Section: About My School

Question / Institution
Yes

%

Maybe

%

No

%

Total

%

1. My teacher wants me
to learn.

Saraland City Schools
Average Score 100% 0% 0% 100%

3.0 100% 0% 0% 100%

Total 100% 0% 0% 100%

2. My teacher is fair to
me.

Saraland City Schools
Average Score 66.67% 33.33% 0% 100%

2.67 66.67% 33.33% 0% 100%

Total 66.67% 33.33% 0% 100%

3. My teacher wants me
to do my best.

Saraland City Schools
Average Score 100% 0% 0% 100%

3.0 100% 0% 0% 100%

Total 100% 0% 0% 100%

4. I learn new things in
school.

Saraland City Schools
Average Score 100% 0% 0% 100%

3.0 100% 0% 0% 100%

Total 100% 0% 0% 100%

5. My teacher makes me
think.

Saraland City Schools
Average Score 33.33% 0% 66.67% 100%

1.67 33.33% 0% 66.67% 100%

Total 33.33% 0% 66.67% 100%

6. I know what to do
every day in school.

Saraland City Schools
Average Score 66.67% 33.33% 0% 100%

2.67 66.67% 33.33% 0% 100%

Total 66.67% 33.33% 0% 100%

7. My family likes to
come to my school.

Saraland City Schools
Average Score 33.33% 66.67% 0% 100%

2.33 33.33% 66.67% 0% 100%

Total 33.33% 66.67% 0% 100%

8. Other teachers know
me.

Saraland City Schools
Average Score 66.67% 33.33% 0% 100%

2.67 66.67% 33.33% 0% 100%

Total 66.67% 33.33% 0% 100%
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Question / Institution
Yes

%

Maybe

%

No

%

Total

%

9. My family knows how I
do in school.

Saraland City Schools
Average Score 100% 0% 0% 100%

3.0 100% 0% 0% 100%

Total 100% 0% 0% 100%

10. I am safe at school.
Saraland City Schools

Average Score 100% 0% 0% 100%

3.0 100% 0% 0% 100%

Total 100% 0% 0% 100%

11. My school has books
for me to read.

Saraland City Schools
Average Score 100% 0% 0% 100%

3.0 100% 0% 0% 100%

Total 100% 0% 0% 100%

12. I use a computer to
learn at school.

Saraland City Schools
Average Score 66.67% 33.33% 0% 100%

2.67 66.67% 33.33% 0% 100%

Total 66.67% 33.33% 0% 100%

13. My teacher wants me
to help all boys and
girls.

Saraland City Schools
Average Score 100% 0% 0% 100%

3.0 100% 0% 0% 100%

Total 100% 0% 0% 100%

14. My teacher tells me
when I do good work.

Saraland City Schools
Average Score 66.67% 33.33% 0% 100%

2.67 66.67% 33.33% 0% 100%

Total 66.67% 33.33% 0% 100%

Total 78.57% 16.67% 4.76% 100%
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Responses By Section and Question

Section: About My School

Responses By Question

Question 1. My teacher wants me to learn.

Question 2. My teacher is fair to me.
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Question 3. My teacher wants me to do my best.
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Question 4. I learn new things in school.

Question 5. My teacher makes me think.
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Question 6. I know what to do every day in school.
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Question 7. My family likes to come to my school.

Question 8. Other teachers know me.
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Question 9. My family knows how I do in school.
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Question 10. I am safe at school.

Question 11. My school has books for me to read.
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Question 12. I use a computer to learn at school.

10 of 12



Student Survey (Early Elementary)

Question 13. My teacher wants me to help all boys and girls.

Question 14. My teacher tells me when I do good work.
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